
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму 

«Землеустрій та кадастр» 

для другого (магістерського) рівня вищої освіти 

 

Відповідно до положень Конституції України саме земля визнана основним 

національним багатством, що особливо охороняється державою. У сучасних 

умовах, коли суспільство проходить період технологічної революції в 

інформаційній, космічній, інших сферах, кардинально змінюються принципи і 

підходи  у вирішенні комплексу юридичних, технічних, соціально-економічних 

задач.   

Освітньо-професійна програма «Землеустрій та кадастр» передбачає 

підготовку магістрів з геодезії та землеустрою з практичною та теоретичною 

базою, для розв’язання проблем земельних ресурсів держави на сучасному рівні. 

Безліч професійних завдань створюють проблеми, що потребують наукового 

обґрунтування та вирішення. Саме тому положення освітньо-професійної програми 

готують фахівців, що здатні на самому сучасному науковому та практичному рівні 

вирішувати всі ці проблеми, та приймати активну участь у становленні нашої 

держави. 

У зміст програми включено низку обов’язкових компонентів, які 

зосереджують такі дисципліни як: «Управління земельним  ресурсами», 

«Соціально-економічний розвиток територій», «Інституціональне забезпечення  

землевпорядних та геодезичних робіт», «Моніторинг та охорона земель», «ГІС в 

кадастрових системах»,  «Ділова іноземна мова» і т.д.  

Освітньо-професійною програмою «Землеустрій та кадастр» логічного 

передбачено проведеннянауково-дослідної практики у сфері землеустрою та 

кадастру та переддипломної практики, метою якихє формування умінь та навичок у 

професійній сфері як на виробництві так і навчально-наукових установах. 

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Землеустрій 

та кадастр» для другого (магістерського) рівня вищої освіти у Національному 

авіаційному університеті є актуальною, відповідає вимогам, нормам та стандартам 

і, якрезультат, здійснює якісну підготовку фахівців у галузі земельних відносин, 

раціонального використання та охорони земель. 
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